r’MAOPABJTMYECKUIA PEXYLLMA CTAHOK
MOAEJIb: THS-1320X2.5
THS-1320X4
THS-1520X4
THS-2030X4
THS-2540x4

THS-3050x4




PykoBoacTBO No akcnnyartauum

1. Mepbl 6e3onacHocTH
1. BHMmaTenbHO 03HakoMbTeCh C PykoBoacTBom nepen cbopkor nnm Havanom paboThbl.

2. [laHHasa mawuvHa pa3paboTaHa v npeaHasHavyeHa ansi UCNosib30BaHUSA TOJbKO NOArOTOBIIEHHBIM U
OMbITHLIM NEpPCOoHanom. Ecnu Bbl He 3HaKoMbl C NpaBUITbHON 1 6e30nacHOKn aKcnyaTaumMen NHCTPYMEHTA,
He NCMNOoNb3ynTe ero 40 NPOXOXAeHUs Heo6XoaMMOM NOArOTOBKM M NOMyYeHUst 3HaHUn 06 akcnnyaTaumn.

3. He ncnonb3oBaTtb AaHHbIN CTAHOK ANSA APYrUX, He NpeHa3HayYeHHbIX ANnsa ero PyHKUMOHNPOBAHNS,
uenen.

4. Bcerga HageBauTe 3alMTHbIE OYKU / 3aLUTHYO Macky BO BPeMS UCMNOSIb30BaHUSA UHCTPYMEHTA.

5. He HageBaniTe cBOGOAHYIO oaexay, nepyaTku, rancTyku, Konbua, bpacneTsl, n gpyrue ykpalleHums,
KOTOpble MOryT NOMacTb B ABWXKYLUMecs YyacTn. HagesanTte ronosHon ybop ans toro, 4tobbl yopatb
Bonocbl. Hocnte obyBb Ha HECKOMNb3ALLEN NOAOLBE, PEKOMEHAYETCA HAHOCUTL NPOTUBOCKONb3ALLNE
nosockl (cpeacraea) Ha norn.

6. He ncnonb3ymnte gaHHbIM MHCTPYMEHT, €CNN Bbl YCTanun Unn HaxoamTecb Nog BO3AeNCTBUEM
HapPKOTWUKOB, ankorons u TabneTok.

7. He npeBblwante HOMUHaNbLHOW MOLLHOCTU paboTbl 4AHHOMO MHCTPYMEHTA, UCMONb3YyNTe pyyHble
WMHCTPYMEHTbI Ansi paboTbl C ManeHbkUMK 1 Y3kuMu getanamn. He neitantecb pesatb TBEpAble
mMaTtepuansl.

8. MeTannumyeckne nUcTbl UMEKT OCTPble Kpad. UTobbl n3bexaTb NOPe30B, UCMOMb3YNTE KOXaHble
nepyaTKkn BO Bpems paboTbl.

9. [lepxnTe pykn 1 nanbLpbl Ha HEOBXOAUMOM PacCTOSAHUKN OT NepeaHen U 3aaHeN YacTu UHCTPYMEHTA.
10. He npukacanTecb pykamu kK obpesaemMbiM Matepmanam un cTosy, Ha KOTOPOM NPON3BOAUTCA peska.

11. [lepknte 3amTHblEe OrpaXaeHus B yCTaHOBIIEHHOM MecTe B Nitoboe BpeMsi Npu UCNosib30BaHMm
obopyaoBaHus. Ecnun oHn 6Gbinn yganeHbl BO BpeEMS TEXHUYECKOro obcnyxmBanus, byabTe npeaensHo
OCTOPOXHbI M 3aMEHUTE UX Cpa3y e Nocre 3aBepLUeHNs TEXHUYECKOro 00CnyXnBaHus.

12. MNpoBepsanTe noBpexaeHHble YacTu. [Nepen AanbHENLWNM NCMONb30BaHNEM MaLLMHbI
npeaoxXpaHuTeNb NN apyrve NoBpeXaeHHbIe YacTu, LOMKHbI ObiTb TLATENbHO NPOBEPEHbI HA
BO3MOXHOCTb paboTbl U OYHKUNOHUPOBaHUS. [poBepbTe perynmpoBKy, NOSIOMKY, MOHTaX ABMXKYLLMXCS
yacTen, KOTopble MOryT MOBMUATL Ha ero paboTy. MNpegoxpaHnTens Ny Apyrne NOBpPEXAEHHbIE YacTn
HEeoBX0aMMO OTPEMOHTMPOBATL UNN 3aMEHUTD.

13. O6ecneybTe HeOH6XOAMMOE NPOCTPAHCTBO M OCBELLEHNS BOKPYT paboyen 30HbI.

14. [lep>xnte nosn BOKPYr MalMHbl YACTbIM U CBOOOAHBLIMU OT METaNSIMYECKNX YacTUL, Macna u CMasku.
15. Bce NOCTOPOHHME Ntoan OOMKHbI HAXOAUTLCS HA 6e30nacHOM pPacCcToAHUM OT paboyen 30HbI.

HE OONYCKAWTE AETEN B PABOYYIO 30HY.

16. Vcnonb3ayiTe 3amMku N4 3awmTbl OT AeTen, youpanTte knovm 3anycka obopyaoBaHms.



17. MNpwu paboTe GyabTe npeaenbsHO BHMMaTenbHbl. Vi3berante HebpexHocTn npu paboTe, KoTopas
MOXET NPUBECTU K CEPbE3HbIM TPaBMaM.

18. NopaepxmBanTe yCTONYMBOE NOMNOXeHNe npu pabote ¢ 06opyaoBaHNEM, HE HAKINOHAWTECH M Ha
obnokaymBanTeCh Ha OBUXYLLMECH YacTu. He 3axoguTe CnuwKoM Aaneko U He NpuknagbiBante cuny ang
BbINOSTHEHUA NOGON PpaboTbl MaLLVHbI.

19. Vcnonb3ynTe Hagnexalime MHCTPYMEHTbI C NPaBUiIbHON CKOPOCTBLIO U CKOPOCTLIO nogayun. He
NCNONb3ynTe NHCTPYMEHT UIM NPUCNOcobneHns Ans BbiNONHEHUA paboTbl, ANt KOTOPOW OHWN He
npegHasHayeHbl. TONbKO NPaBUITbHO UCMONb3yeMbli MIHCTPYMEHT NO3BONUT BbINOSNHATL paboTy 6onee
BbICOKOro KayecTBa 1 rapaHTupoBaTb 60mbLly0 6e30nacHOCTb.

20. Ncnonb3oBaTb pekoMeHayemble Npubopsbl; NPUMEHEHNE HECOOTBETCTBYIOLLNX NPUHAANIEXHOCTEN
MOXET ObITb ONACHbLIM.

21. OCTOpOXHO ObpaLLanTechb C MHCTPYMeHTaMK. [JepKute MHCTPYMEHTbI B HATOYEHHOM M YNCTOM
COCTOSHMMU, TeM cambiM obecneymnBas paboTty 6onee BbICOKOro Ka4ecTBa v rapaHTupys 60nbLUyto
6e3onacHocTb. CriegynTe MHCTPYKUMSM NPU CMa3Ke M 3aMeHe akcecCyapos.

22. He ctaHOBUTECH Ha MaLUWHY. [1py ONpoKMAbIBaHMM MaLUUHBLI MOTYT BblTb HAHECEHBI CEPbE3HbIE
TpaBMbl.

23. OTknNoYanTe unn npekpaTnutTe nogady afieKTPUYEeCcKon 3HePrum, ecrv MallnHa He UCMNOoNb3yeTCA.



2. KoHCTpyKUMa n cpyHKUUN

[BuraTtenem AaHHbIX HOXHUL, IBNAETCA ruapaBnuyeckunii Npusoa, obecrneynBatoLwnii NnaBHbIA 3anyck 1
paboTy o6opyaoBaHus. OCHOBHas YacTb, H-p, pama Tena, pama BEpXHEro nessusi, pabounin cTon
ABNATCSA CBAPHLIMU CTaNbHBIMU KOHCTPYKUMSAMU. OTa MallMHa MMEET NPOYHYI0 KOHCTPYKLUIO U
COBPEMEHHbIV BHELLHWIA BMA, NPOCTa B 9KCMyaTauuy U MOXET UCMONb30BaTbCs B TEYEHME BCErO CpoKa

cnyx6bl MaLUUHbI.

[laHHas malunHa ucnonb3yeTcs Ans 06paboTky NMCTOBOro MeTanna, anekTpuyeckux npmbopos,
aBTOMOOMMBLHOrO NPOM3BOACTBA U PE3KM.

3. OCHOBHbIe TEXHNYECKME XapaKTepUCTUKU

MapameTpbl 132332 5 THS-1320x4 THS-1520x4 THS-2030x4 THS-2540x4 THS-3050x4
ApTukyn 386230 386231 386232 386233 386234 386235
MuH. TonwmHa
MM (oB <400 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0
H/mm2)
Makc TonuwimnHa
pesku
HU3Koyrrnepoau 2,5Mm 4dmm 4dmm 4Mm 4Mm 4Mmm
cTas ctanb (0B
<400 H/mm2)
Yron pesku 1040’ 1040’ 1 °40’ 1°40’ 1040’ 1040’
L\)"ei'f(‘;m”p””a 1320MMm 1320MMm 1520MM 2030MMm 2540MMm 3050MMm
3agHun ynop 650mMm 650mMMm 650mMm 650Mm 650MMm 650MMm
MepegHue

500mMm 500mMm 500mm 500mMm 500mMm 500Mm
yONMHUTENN
MotuHocTb 2 2kBT 4,0kBT 4,0kBT 4,0xBT 5,5kBT 5,5kBT
aBuraTens
Kon-Bo pesos okosio 20 okosio 15 okono 15 okorno 15 okosio 13 okosio 13
WT. (B MUHYTY)
KBrec OpyTTOMHeTTO | o505 1430/1340 1550/1450 1810/1700 2720/2590 3050/2900
YNaKoBOYHbIE 1720x830x 2020x1040x 2230X1040X 2730X1040X 3260X1130X 3770X1130X
pa3mepbl 1300Mm 1600Mm 1600Mm 1600Mm 1700Mm 1700Mm

*Makc. TOJIIHHA - YKa3aHa Il 0OBITHON CTaJIH ¢ TIPEIeIOM IMMPOYHOCTH OB, KOTOPBIA HE JOJDKCH MPEBHIIATh mapameTp 6B <400
MIla (1 H/Mm2 = 1 MIla), mj1st HepskaBeOLUX U TPYIHOOOpabaThiBaeMbIX CcTajiel He npeaHa3HadeHa. Ciaenyer n3oerartb pe3ku
MaTepuaia ¢ IPEBhIIICHUEM TOJIIIHHEI U ¢ TBEPILIMH HATUILIBAMH, [IJIAKOM, CBAPOYHBIMH IIBAMH JIMHUCH U IPOYUMU

nedekTaMu ¢ Ype3MEpPHOI TBEPIOCTHIO.

**Mcnoap3yeTcs THAPABINYECKOe MAcllo CTAaHAAPTHOTO KayecTBa (BepeTéHKa), 3aiuBarth 2/3 1o ypoBHIO Macia




4. TpaHCNOPTUPOBKA U MOHTaX

TpaHcnopTtuposka: Mpu TpaHcnopTnpoBke 060pyaoBaHME AOMKHO ObiTh 3aKPENeHo U COXPaHATb
paBHoBecue. [lanee npeactaBneH PUcyHok, Ha KOTOPOM MokasaHa TPaHCMoPTUPOBKA NP MOMOLLIM KpaHa:

—
]

¢




MoHTax: YbeguTtecb, YTO CTAHOK YCTAHOBMEH Ha HWXHIOW 4acTb. OTperynupymte CTON CTaHka no
ropu3oHTanm ¢ ToyHocTtbto o 0,3 mm / 1000 mm. [lloxanyincTta, cnegynte PUCYHKY MOLFOTOBKU

dyHOaMeHTa HUXe:

dyHaameHT ana THS-1320x2.5

dyHaameHT ana THS-1320x4; THS-1520x4; THS-2030x4; THS-2540x4; THS-3050x4

: - 5 T, BT
] M =i P | B .-1 *
. ; r;:: . bl iy Ty ¢ Ii l_l A . ¢
, e oz B R .
P AP ”
500
LI'..
L3
= MODEL L] Lz |wr |we
' N THS1320X4 11673 | 2073|450 | 890
I THS1520X4 [1877 [2277(450 | 890
2 TH52030X4 |2385 | 2785|490 | 590
[ | [THSZ5R0Xs [2908 |3308 650 |1
[ 2l x| | THS3050X4 [35415 [36




5. MoaroToBKa U UcNbITaHUe C LieNblo NocnenyroLero NnpMoopeTeHus

1. Mocne c6opku yaanuTe Mbiflb CO BCEX METANNMNYECKNX MOBEPXHOCTEN NPU NOMOLLM MSITKOrO
pacTBOPUTENSI UM KEPOCKHA U MATKOWN TpsNKkU. He ncnonb3ynTte pacTBOpUTENN ANs faka, Kpacku Unm
GeH3nHa, Tak Kak OHM MOTYT NOBPEANTb OKpaLUEHHYH MOBEPXHOCTb.

2. N3berante oTkpyumBaHust 60nToB 1 raek. Yoeantech, 4To 060pyaoBaHME HAXOAMTCA B Hagnexawlem
COCTOSAHUN.

3.3anonHuTte macnsaHbli pesepByap (6ak) YACTbIM rMapaBMyeckMm MacrioM. Jletom (nNpy BbICOKOM
TemnepaType OKpy>XatoLLen cpeabl) MCNOMb3yruTe rmagpaBnmyeckoe macno # 46, 3umon (Npu HU3KOM
TemnepaType OKpyXatoLlen cpeabl), ny4dlle UCnonb3oBaTh rmapasnnyeckoe Macsio # 32.

O6bém baka:
THS-1300x2.5 : 53L
THS-1300x4 : 107L
THS-2000x4 : 107L
THS-2500x4: 132L
THS-3000x4: 132L

Onsa perynapHon paboTbl CTaHKa, 3anonHANTEe MacnsHbln pesepByap Ha 2/3 oT obuiero o6beéma,
cornacHo gaTymky/ypoBHIO Macna.

4. B COOTBETCTBUM C UHCTPYKUUSIMWN, HEOOXOAMMO NPOBEPUTL, XOPOLLIO N NPOM3BEAEHA CMa3Ka.

5. Ybegutechb, NnpaBunbHO N 3aKpeNSiEHbl SNEKTPUYECKME KOMMOHEHTLI, a 3aTEM MOAKMNIYNTE NUTAHUE U
3a3eMreHuve, 3anycTute asuraTerb (CrieauTe 3a HanpasreHneM BpalleHusi, peBEPCUBHOE OBUXEHNE
3anpeueHo!). Takke npoBepbTe AaBreHNE B cucteme (QOMmMKHO cocTaBnaTb 8Mpa, ckoppekTupynTe nepea
3anycKoMm), ecrnm yCTaHOBIIEHO HECOOTBETCTBYOLLEE AaBNeHne, HeobXoaMMO ero OTperynmpoBaThb.
3anyctute gBuraTtesib Ha XONOCTOM Xoay.

6. I'Iposepre, HaCTpPOEHbI I BEPXHEE N HMXKHEE NTe3BME Ha COOTBETCTBYIOLLYH TOJILLUHY PE3KWU.

7. HayHuTe paboTy B COOTBETCTBUMN C MHCTPYKUMSIMU MO INEKTPUKE
8. NpounsseanTe KOPPEKTUPOBKY B COOTBETCTBME C PACCTOSAHMEM (3a30pamu) rpaHen Ne3Bun HOXHULY

6. CooTHOLWEHWe TOMWMHbI NNIaCTUHbI U PeXyLlen KPOMKU NoKa3aHbl Ha

creQyloLWUM YepTexe:

Ha pucyHke:



o

-2

(W) 1I9HULD BUL BHWMUO |
[l

0.0

2 0.10

0.15

-

0. 20 Pexywana kpomka (Mm)

CM. pucyHok Huxe: ocnabbTe 60onT 1, 2, 3, 3aTaHuTe 60oNT 4, YTO NPUBELET K YBENNYEHUIO NOKa3aTenen

pe3kn; Ocnabute 6onT 4 u 3araHuTe GoONT 3, NpU 3TOM [aHHble pPe3kn ymeHbllaTbed. [lpoBepbTe

nokasaTenu pesku npu MOMOLWM AaTymka (pblHaXKHbIM NPUOOP ANS KOHTPOMS JIMHENHbIX pa3MepoB),

3aTsaHuTe 2 6onTa, 1, korga OyayT yCcTaHOBMEHbI COOTBETCTBYHOLLMIA pa3Mep 3a3opa W TOMLWUHA PeXyLLniA

NNacTUHbI.
L :
,@n | !
| |
| |
i e
! {
7. Cmaska
Ne MecTo cmasku Kon-so | lNepwuog Twn macna [MpumevaHue
1 MonayHok 3aQHero 2 OaunH pas3 MalurHHoe
ynopa CMEHY Macrno
2 WLtndpt Ha  BepxHen 2 OgnH  pas MalunHHoe




pame CMEHY Macno
HwxkHee coeguHeHune OauH pas3 B | MawwnHHOe
CMEHY Macrno
umnmHgpa
Wrndt OamH  pa3s B | MawwuHHOe
CMEHY Macno
CpeaHee cmgeHbe Bana OauH pas B | MalwnHHOEe THS-1300X2.0,
CMEHY Macno THS-1300X3.5
WTndTt Ha Bane OavH pas3 B | MawwuHHOe He nmeroT
CMEHY Macno AaHHOW CMa3Ku
JleBas " npasas OaunH pa3 B | MawwuHHOe
Hanpasnswwme CMEHY Macno
723







1) JaHHasa mallnHa oCHallleHa pyYHbIM KanuBpOBOYHbIM 3a;11-wuv| ynopowm,| yETaHoBuTe ero B noamuuu "0"
npv Havane akcnnyatauun. YoegmTtech, 4To T Hbl OrpaHi OTperynupoBaHbl B
COOTBETCTBUMN C HMKHMM Nne3BreM, ybeamTtechb, YTo MmactuTab AH K TOpLY, €CNN HeT,
Heobxogmmo ocnabutb 6onT 1, noBepHyTb 6 : . : 6onT 1 nocne
3aBepLUEeHNs YCTaHOBKM Npmubopa Ha Hyrnb.

PaCCTOSAHUN.

2) MNMoBepHuUTe NepekntoyaTens B nonoxeHne «ON», 3aTeM HaXXMUTE 3€MNEHYHO KHONMKY.

3) Ota mawwmHa paboTaeT B ABYX pexuMMax: OANH - aBTOMaTMUYECKMIA, a APYron - nowarosbiin. B pexnve
aBTOMaTU4eCKON paboThl, NOXanyncTa, yCTaHOBUTE NepeknoYaTenb Ha aBTo, 3aTeEM HaXXMUTE Ha neaarnb,
nessue onyctutca. Ecnu Bel ybepeTe Hory, To nessue nogHumMmeTcs. [oBTopuTe 3TO ANs cnegyowen

paboThbl.



B pexume nowaroson paboTbl, NOXanyncra, yCTaHOBUTE NepekrntovaTenb Ha nowwaroyto paboTy (inch),
3aTeM HaXXMUTe Ha nefarnb, nes3sue onycTuTcs. B 3To BpeMsa NnoBepHUTE NepeknioyaTesib Ha PeXxnm asTo,

3aTeM KOCHUTECb neganu, nessue nongeT BBEpX.

9. TexHNn4eckoe obcnyxmBaHme

1. CoaepxmuTe MalUMHy B YACTOTE, ECNN B TEeYEHME ONMTENBHOIrO BpeMeHU Npubop He UCMoNb3yeTcs,
HeoOX0AMMO UCMONb30BaTb aHTUKOPPO3MOHHOE Macho.

2. Cnerka cMaxbTe HOX Macriom.
3. ExxeqHeBHO cMa3biBanTe BCe LLUApPHUPbI.

4. lepxunTte ne3suns B HaTOYEHHOM COCTOSIHUK. Ecnn Bbl 0BHapyxuTe Kakme-nmbo noBpexXaeHnsa nnm
N3HOC JeTarnemn, HaToumTe ne3Bue Unn 3ameHnTe ero Ha Hoeoe. [13beranTe pe3km NOBPEXAEHHOro Unn
CNULLKOM TOSICTOro Matepuana, unm matepmuaroB C XXeCTKUMKU pybLammn, ocTaTkamMmun BELLECTB, NIMHUEN
CBapKW, NOBPEXAEHHBIMUN KpasiMn 1 Tak ganee.

5. Ypanute 3alumMTHOE CPeACTBO CO BCEX METANNMYECKMX NOBEPXHOCTEN NPY NOMOLLU MSITKOrO
pacTBOPUTENS UITM KEPOCKMHA N MSITKON TPSINKW. He ncnonb3yinTe pactBopuTenb ANs naka, Kpacku unm
GeH3nHa, Tak Kak OHU MOTyT NOBPEAUTb OKPALLEHHYH NMOBEPXHOCTb.

6. NokponTe Bce 06paboTaHHbIE MOBEPXHOCTM TOHKMM CIIOEM aHTUKOPPO3NNHOIO Macna.

7. MNpwn akcnnyaTaumm obopyaoBaHusi, B criyvyae BO3HMKHOBEHUS! KakMX-NMGO HenpeaBUOEHHbIX
ob6CcTOoATENLCTB, ONepaTop AOSMKEH HEMEANEHHO OCTAHOBUTbL paboTy. 3aTem OTKMHYMTL NUTaHKe,
YCTAHOBUTb MPUYMHBI MPY NOMOLLM KBanMULMPOBAHHOIO crneyuanmcTa.

8. Nocne 3aBepLUeHnd pa6OTbI HeobXoANUMO OTKMAYNTL NUTAHNE U TLATENbHO OYNCTUTD MaLlnHYy.

9. MNMepurogunyeckn NPOM3BOANTbL MHCMNEKLINIO ANEKTPUYECKMX cucTeM. MNpn oCMOTpe 1 peMOHTe ABUraTerns,
npoBepbTe HanpaBreHne BpaLleHus.

BHumanume: NMpu nepsoi ycTtaHOBKE U OTNnagake, Heobxoanmo o6paTuTb BHMMaHME Ha YPOBEHb Macna B
6ake. Mocne 3aBeplueHus uukna paboTsl, cnegyeTt 406aBUTL COOTBETCTBYOLLEE MACIO, 3anpeLLeHO



paboTtaTb Ha 060pyaOBaHUM MPU CIMLIKOM HU3KOM YPOBHE Macra unm oTcyTcTBMe Macna.
'mapaBnnyeckoe Macrno n3HadvanbHO 3anuBaeTtcsa B obopyaoBaHue n ncnonbdyetcsa nocrne 100 yacos
paboTbl, NOcne Yero Heo6xoAMMO NPOM3BECTM 3aMeHY Ha HOBOE Macno. 3ameHy macna HeobxogmMmo
npon3BoanTb OA4MH pa3 B rog (okono 1500 yacos).

10. Cxema no rugpasruke

17 1z

Homep HasBaHue Kon-
BO

PesepByap ans macna
dunbTp BCacbiBaHUA Macna
BosgyLwHbin ounetp
NHaukaTop ypoBHS
[Buratenb

Hacoc

KnanaH perynmposku
AaBneHuns

3anopHsbI knanaH 1
YCTPONCTBO N3MEPEHUS 1
AaBneHus
10 Mepekntovarenb knanaHa 1
AaBneHus
11 KnanaH ¢ 1
9MNEKTPOMAarHUTHbIM
ynpaBneHnem

N[OOI WIN—~
Alalalalalala

(e¢]

o




12 | UunuHgp

11. AneKkTpnyeckmne coeguHeHUA

I
|
IPH & | ‘ -
T %
| § :
4] :
EHLEA, % e
Sccct/l I i
l LT
(M1)
Ne A
T | (
|
|




ol gl o 4
= v ¥

I|_|I

_:I_.

| ;L B 1
I —"_L
L ]
L | D lJ—EI :
ELL e ¢

EL.

YELLOW GREEN B.75mm?

THS1320/1520X4 3PH  |[QRAWN
380v/400Vi415V CHOKET
CIRCUIT DIADRAM DIAGRAM NO.
L
i
feas
N
— —H-
L
- e
1 =1
et 3

THS1320/1520X4 3PH  |QRAWN
220V1230V/240V CHOKET
CIRCUIT DIADRAM DIAGRAM NO,




I '—;—|:.__ 1E1 A F RED.O.75mm . BLUE 0.75m
|L_. ! ‘: . IE : 1 28 I_:':ﬁj,_l 'Il—'_ ll N
(- S e, i = B % % —"J:‘—'
E _I_ BLACK 2.5m B A
3 : kalh  Kas
% 3 ™, ;'.
\ i - = L
 ESESLR C 3 |_ 1 = =
nm 1 4
Ll 2 E ==
el ] = i z = EEEI
ELL =l
5 ) e A HITE 0.75m cut uP
— '_‘JI: a - -
| 7| |
M1 EL? EL3 _ _
R s ALSO SUITABLE FOR THS2540%4\TH53050X4
iz 0 | '
= THS2030X4 3PH QRAWN
380V/400V/415V CHCKET
| CIRCUIT DIADRAM RIAGEAM MO
|
T
[
=
Y Ea e
| | 1 P
e e e
T L ] B W iizoas
EL | EL |
7 F RED B.78mm HLUE
e oo Py oo 43
Mn E__z,";ﬂ—‘— L— 1y
[ Tar Ta J:l_
I <ML [ e
L t e
F[ELE] = = oy
| B
F & Lo
EL. 1 I et am
IL IME-DELA EuT
L ¥ ELAY B Ll
ALS0 SUITABLE FOR THS2540X4\THS3050%4
FLMF |
GRAWN
= THS2030X4 3PH o
220V1230Vv240V CHCKET

CIRCUIT GIADRAM

DIAGRAM WO,




TC
3 Sat QF1 300VA  QF2 . RED 0.75mm \o fLuEOTmm
A B A A o S L2 I
- ! H " i -5 TAl  TA2
N DU ey <z
e BLACK 2.5mm* 9
SB1 JK KA1
4 10 Kal\ ka2
}
<
SQ2 70
vewow
GREEN 1.5mm 10 s
g 11 1
S I:;I
FRIGE D |
1 0 13
ELL KML  JS1 KAl Kaz ©
oL TIME-DELAY CUT up YV1 Yve
vV 16 QF 3 17 PUMP  RELAY BLUE 0.75mm* WHITE 0.75mm’ cut upP
VALVE VALVE
J:Ec‘:J
18
M1 FL2 EL3
| YELLOW GREEN 0.75mm? _
oiL
PUMP
= QRAWN
= THS-2540X4 3PH
CHCKET
| CIRCUIT DIADRAM DIAGRAM NO.
|
[
[
TC
3 s QF1 200VA
b —fe— R
te—pe— 2 i
L3 b S ST
PE BLACK 2.5mm’
TC }
200VA QF2 s RED 0.75mm . BLUE 0.75mmr
24 @@%ﬁ
= TAl Ta2
SA2
LS s Y KM 5
SB1 JK KA1
4 10 Kal\  Ka2
FRICCD ] _ v
SQz2 —
zZL
14 15
Ulviw
S 11
S
1 0 > 13
EL1 KM1  JS1  KAL \ KA2
oI TIME-DELAY CUT uP YV1 Yve
— PuMp RELAY BLUE 0.75mm® WHITE 0.75mm" cut uP
VALVE VALVE
ol
PUMP
= QRAWN
= THS-2540X4 3PH
CHCKET
| CIRCUIT DIADRAM DIAGRAM NO.




SA

TC
200VA

BLACK 2.5mm

QF1

L -

LL‘ ! \%\ = ﬁj\:}

Lo L3 AT
EL2] EL3

YELLOW
GREEN 1.5mm’

FRIGLC L

oL
PUMP

ZODVA QFZ RED 0.75mm o pueozsm
Ljr
TA] TA2
SA2
9
SB1 JK ka1
4 10 KA1\ kA2
.
AN
se2 70
14 1S
g 11 i

S =

1 13
ELL KMI  JST  KAL \ KA2 ©
oL TIME-DELAY CUT up YV1 Yve
PUMP RELAY LUE 0.75mm \WHITE 0.76mm cut uP
VAVE  Vawe
YELLOW GREEN 0.75mm?
=1 QRAVIN
= THS-3050X4 3PH
CHCKET
| CIRCUIT DIADRAM DIAGRAM NO.




BLUE 0.75mm
IST; 12
Li f ¥

BLACK 2.5mm

I g N KM

pRiEEEi(L_m

11

13
KMI  JS1  KAL\ KAz ©

oL TIME-DELAY CUT uP YV1 Yve
16 QF3 1o SUMP  RELAY LUE 0.75mm’ WHITE 0.75mm Ut e
C VALVE  VALVE

Il
U+

M1 EL2 EL3
YELLOW GREEN 0.75mm?
olL.
PUMP

= THS-3050X4 3PH

QRAWN

CHCKET

| CIRCUIT DIADRAM DIAGRAM NO.

12. dneKkTprUyecKue MHCTPYKLUN
JTansb:

Mpw BKIHOYEHMU NUTAHUSA, HAUYMHaEeT paboTaTb rmapaBnnyecknii Hacoc. MalumHa He 6yaeT paboTaTh,
€CInu rmapaBnmyeckasi CTaHUMS HaxoaMTCS B BbIKIOYEHHOM COCTOSIHMK. [py HaXkaTumn Ha HOXHYLO Neaarnb
nesBue BbiNagaeT, ecnin Bbl OTNyckaeTe nearnbs, Ne3sust noagHumatotces. [MoeTopute 3Ty npoueaypy npw
BbIMNOSTHEHMW crneaytoLwero atana paboTbl, B NPOTUBHOM cryYyae Heo6XoAnMOo 40XKAATbCA OCTaHOBKM
BEPXHEro KOHEYHOro BbIKMOYaTENS.

MHCTpyKUUM No ycTpaHEeHUIo HeNnonapok:
Mepexkntounte SQ1/SQ2 ans KOHTPONA Xxo4a UMNIMHAPA.

KT Pene koHTponupyeT oyHKLUNOHMPOBaHME HOXHOW nejanu.



.

13. MNepcnekTBHOEe 00 BLEMHOE N306paxeHue ¢ NPOCTPAHCTBEHHbLIM pa3aeneHnem
aetaneun




14. Cnncok getanen

No Kon-
HanmeHoBaHue Pasmep

aeTtanu. BO
1 BepxHee orpaxgeHue 1
2 Mnockas wanba 6 14
3 bont C LlfeCTVIFpaHHOVI MBX12 14

rOSI0BKOW

4 MepgHas ranka M12 2




5 MeaHbin 6onT M12X80 2
6 BepxHsis 6anka 1
7 HenoaswxHbIn 610k 1
7.1 HenogBuHbI BNok 1
8 PpUKLMOHHasA Konoaka 10
CoeaunHutenbHas
9 nonepeyHas 6arnka; M5X8 20
nepeknagnHa
10 HenoaBwxHbIn BGnok 1
10.1 HenoaswxHbIn 610k 1
11 Nessune 4
12 LLlypyn ¢ KOpOTKOWM rorioBKOn M10X20 64
13 i;z;i;;ecnwpaHHoﬁ M20X90 4
14 LWan6a 4
15 Bechl 1
16 Pabounin cton 1
17 i;i;;;;ecnwpaHHoﬁ M10X25 3
18 Mnockas wanba 10 3
19 Tonkatowasa nnactuHa 1
20 I'Inacm?a Anga XpaHeHus 1
nsgenui
21 T 6nok 3
22 WTndt nepegHen onopeol 2
23 Eﬂ:;;;;ecnupaHHoﬁ M10X25 4
24 MNnockas wanba 8 4
o5 bonT ¢ wecTturpaHHoun M8X16 4

rofoBKOW




26 Becbl 1

o7 Bont C LlfeCTI/IFpaHHOI/I M10X40 5
rofioBKOM

28 lMnockas wanba 10 5

29 YCTaHOBOYHbIN BUHT M6X16 2

30 Bepx. nepegHasa onopa 1
cTarnbHOW yron

31 Bepx. 3agHasa onopa 1
cTarnbHOW yron

32 KneéHnas cdaHepa 2

33 BuHT C U:IeCTVII'paHHOVI M12X60 12
rofioBKOM

34 LecTturpaHHas ranka M12 8

35 lMnockas wanba 12 4

36 lMnockas wanba 6 10

37 BuHT C U:IeCTVII'paHHOVI MBX12 10
rOSI0BKOW
MNoaBwxHas

38 1
(HanpaBnsoLwasn) nnuTa

39 BuHT C U:IeCTVII'paHHOVI M12X30 8
rOSI0BKOW

40 Hecyuwasa pama 1

41 [MynbT ¢ CeHCOopHbIMK 5
KHOMKamm

42 YCTaHOBOYHbINA BUHT M6X16 2

43 Manka 2

44 HwxHee nogknoyeHne 2

45 Kpblwwka O35XP39X40 2

46 LLlecTepHs 2

47 Kpblwka P65XP70X40 2

48 Kpbllka P35XP39X20 4




49 LecTepHs
50 LLInoHka 4X50
51 bonT C LlfeCTVIFpaHHOVI M12X30
rOSI0BKOW
52 HwmxHaa onopa
53 BepxHsasa onopa
B -
54 WHT C I.IfeCTl/IFpaHHOVI M10XE5
royI0BKOM
55 MNogkntoyeHue
56 LLlecTepHs
57 BuHT
58 Manka
59 BepxHee nogknioveHue
60 LLlecTepHs
61 Hecywwas konoHHa (onopHas
KONOHHAa; CTOMKa)
62 BuHT C ufecmrpaHHom M12X30
royI0BKOM
63 HwxH1n npegen KonbLeBoro
BbIKNOYaTens
Perynupyemon mocTtuk
64 (BkNagpbIWw) AnA BblEMKN B
CTaHuHe
65 BepxHuin npegen konbLueBoro
BbIKNoYaTens
66 CTorka KonbLeBoro
BbIKNoYaTens
B -
67 WHT C I.IfeCTl/IFpaHHOVI MBX12
rofI0BKOM
68 lMnockas wanba 6




Perynupyemon mocTtuk

69 (BkNagplIw) Ang BblEMKN B 1
CTaHuHe

70 BuHT C U:IeCTVII'paHHOVI M16X35 8
rOSI0BKOWM

71 LecTturpaHHas ranka M20X1.5 2

79 bont c LlfeCTI/IFpaHHOVI M20X1 5X85 5
rOSI0BKOW

73 AnekTpowkad 1

74 LLlecTepHs 2

75 Kpbliwka O30XP34X40 4

76 M'mopaBnuyecknn umnuHap 2

77 Kpblwka P30XP34X40 2

78 Kpblwka P30XP34X20 4

79 'mopaBnuyeckas ctaHums 1

80 BuHT C U:IeCTVII'paHHOVI M8X20 4
rOSI0BKOW

81 ABapuIHbIN BbIKNKOYaTENb 1
KpOHLITENH HOXHOrO

82 (nepanbHoro) 1
nepeknyaTens

83 HoxxHon nepekntoyaTtens 1

84 lMNepeaHee orpaxgeHne 1

85 Paspes3Has wanba 5 12

86 lMnockas wanba 6 24

87 BuHT C U:IeCTVII'paHHOVI 12
rOSI0BKOW

88 Huakaqa wecTturpaHHas ramka M20 2

89 LLlecTturpaHHas raimka c M20 5
donaHuem

90 BWHT ¢ wecTturpaHHon M16X65 2




ronoBKOW

91 MpyxuHHas wanba 16 2
92 MNnockas wanba 16 2
93 BnoKMpoBOYHbIN 3aMblkaTeb 2
94 [vckoBas npyxuHa ®40XP20.5X2 80
95 STL;G):KZ(;M Opyc (3aTsxKa; 5
96 rBOI/JI_IH(;I'B(')(OL;eCTVIFpaHHOVI M10X45 5
97 MpwxnmHasa nnactuHa 1
98 Hanpasnsatowas 1
99 PesnHoBas npoknaaka 2
100 rBOI/Ian')I'BiOL;eCTMFpaHHOVI M12X50 4
101 Hanpasnstowias 1
102 rBOI/JI_IH(;I'B(')(OL;eCTVIFpaHHOVI M8X20 4
103 Bonblas wanba 6
104 Bechbl 3agHero 6noka 2
105 WraTtne (noacrtaska) 2
106 CtonopHoe KonbLo 37 4
107 MNogwmnHmk 61805 4
108 Manas wecTtepHs 2
109 rBOI/JI_IH(;I'B(')(OL;eCTVIFpaHHOVI M5X6 5
110 CtonopHoe konbLo 2
111 MepepaToyHbIV Ban 1
112 LLinoHka Ha nbicke 5X20 2
113 Bnok 2
114 BUWHT ¢ WwecTturpaHHom M8X40 2




rofoBKOW
115 MegHbIn donaHew, (BknagblL)
116 PerynupoBo4HbIv lwnbep
117 PerynupoBo4yHas pykoaTka M10X50
118 BTynka pacnopku
119 anka M20X1.5
120 HenogswxHasa ocb
121 LLlecTurpaHHasa ranka M8
122 Mnuta
123 Mnockas wanba 8
124 ;Eocj_lnoTBioL;ecmrpaHHoM M8X45
125 AmopTm3aTtop (nogknagka)
126 ;Eocj_lnoTBioL;ecmrpaHHoM MBX30
127 PykosTka konecuka ®150XP16
128 rBOle_IHOTB::(Oul;lleCTMrpaHH017| MBXS

IIpumeuanue: J[aHHOE pYKOBOACTBO MPEIHA3ZHAYEHO TOJIBKO ISl O3HaKoMJyeHud. biaronaps
MOCTOSTHHOMY COBEPIIIEHCTBOBAHUIO MAIIMHbBI, K3MEHEHHS MOTYT OBITh C/IeJIaHbl 03 KaKuX-
1100 00s3aTenbCcTB 00 YBEJOMIICHUH. Y YUTHIBAWTE MECTHBIE TIOKA3aTENN HANPSHKEHUS TIPU

paboTe ¢ TaHHBIM 3JEKTPUIECKUM 000PYOBAHUEM.










